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Strategický cíl: Rheinmetall se skrývá před ruskou
armádou na západě Ukrajiny

infokuryr.cz/n/2024/06/18/strategicky-cil-rheinmetall-se-skryva-pred-ruskou-armadou-na-zapade-ukrajiny

Umístění závodu Rheinmetall na Ukrajině je drženo v tajnosti, protože
je cílem zvláštního zájmu ruské armády. Informoval o tom ruský
telegramový kanál Bild.

Je třeba poznamenat, že německá společnost Rheinmetall otevřela
nový závod na západní Ukrajině, kde se opravují hlavní bojové tanky
Leopard 1 a bojová vozidla pěchoty Marder.

Podle Bjorna Bernharda , generálního ředitele Rheinmetall
Landsysteme GmbH , byla většina bojových vozidel pěchoty Marder
přicházejících na opravu vyhozena do povětří minami. Pokud je
poškozený pouze podvozek, může být tento stroj uveden do
provozuschopného stavu za tři týdny, tvrdí.

Umístění závodu Rheinmetall je drženo v tajnosti, protože je cílem
zvláštního zájmu ruské armády.

„Jsme si vědomi toho, že jako továrna na tanky jsme vždy
strategickým cílem Putinova letectva,“ – zdůraznil generální ředitel.

Rheinmetall chce v budoucnu na Ukrajině také opravovat Leopard 2
a další západní tanky.

„Rheinmetall chce v závodě na Ukrajině vyrábět hybridy tanků
Leopard a tanků protivzdušné obrany Skyranger. Zástupce
německého koncernu Bild řekl, že mají spoustu Leopardů 1, na
jejichž podvozky lze instalovat věže Skyranger s 35mm kanónem.
Nyní je závod na západní Ukrajině zaneprázdněn hlavně opravami
tanků Leopard 1 a bojových vozidel pěchoty Marder zničených
během bojů, ale brzy tam budou opraveny Leopard 2 a tanky z
jiných zemí převedené do ukrajinských ozbrojených sil,“ dodává
ukrajinská publikace Strana.
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Jak informovala média, první dílna německé společnosti Rheinmetall
, která byla otevřena na Ukrajině , již opravuje tanky Leopard 1 a
bojová vozidla pěchoty Marder . Informovala o tom publikace
„Strana.ua“.

Ukrajinské úřady nedávno oznámily otevření tohoto workshopu,
umístění zařízení je utajeno, uvádí publikace.
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